

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

**Előfizetési ára:**  
 Egész évre ..... 4 ft  
 Fel évre ..... 2 ft  
 Negyed évre ..... 1 ft  
 Egyes szám ára 10 kr.

Feloldás szerkesztő, lapfeljelölés és kiadó:  
**ANDOR PÁL.**  
**MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
**F. Utcza.**  
 Hirdetések díjazásáról szerint.  
 Kéziratok nem adják vissza.

## Magyar fürdők.

Az orvosok küldik az embereket fürdőre s kiki szivesen megy fürdőre. Az orvosok medikamentum omniúnak valják a fürdőt s a betegek biznak az orvosokban is, meg a fürdőkben is. Mégis kisebb a fürdők között a betegek száma; az egészségesekek töltik meg leginkább a fürdőhelyeket, a hol a kellemes összeköthetik a hasznossal, lévén a fürdőzés kellemes, de lehet hasznos is.

A társadalmi és gazdasági életben valóssággal tényezővé emelkedett a fürdőzés. A társaság nyarára a nagyvárosokból áttelepül a fürdőkre s ott folytatja kisebb-nagyobb körben a társadalmi életet, és épp úgy a pánzköltés telepe is a fürdő lesz a nagyváros helyett. Százszekret és milliokat költenek az emberek fürdőzésre. Maga ez a tény is valószínű gazdasági tényezővé teszi a fürdözést, olyan tényezővé, a melyvel foglalkozni kell és foglalkozni érdemes.

Valamint az iparban a gazdaságunk tendenciája, hogy mennél többet termeljünk magunk; mennél kevesebbet hozunk be és mennél többet vigyünk ki: épp úgy a fürdő gazdaságban is ez volna az ideális irányzat. Minnél inkább a saját fürdőhelyeink járunk, mennél kevesebbet menjünk idegen fürdőre és mennél több idegent csábítsunk a mi fürdőinkre: ez lehetne a jelszó.

Sajnos, ettől az ideális irányzattól igen messze vagyunk. Néhány keveset járunk a saját fürdőinkre, sokat járunk idegen fürdőkre és külföldiek edes-kevesen keresik fel a mi fürdőinket. Az okot, hogy ez így van, csak

magunknak kell keresnünk: fürdőinkben, társadalmunkban és orvosainkban.

Fürdőink, mi türes-lagadás, átlag nem a legkellemesebbek és drágák. Gyógyhatásuk azonban elsőrang. Csak a mivel a természet megadotta fürdőhelyeinket, csak abban vetekedhetünk a külfölddel. Ilyen isteni adomány a természeti szépség is, mert fürdőink forrásait a természet mindenütt a legvonzóbb vidékekből fakasztja ki.

Már a mit emberköz teremtett fürdőinkben, az sok dicsőetre nem méltó, ellekintve néhány kiváló berendezésű fürdőhelyüinktől. Kényelem hiányzik, szorakozás hiányzik, jobb egészségügyi berendezések hiányoznak; a fürdőhelyeket csak üzletszerűen kezelik, általában csak a vállaltat nyereség lebeg az ágazatosságok szeméi előtt. A vállalat szolid és jó hírnevének megállapítása nincs az igazgatóságok programjában. Épp azért az a mód divik, hogy a ki egy-egy fürdőhelyünkbe betevődik, az költsön, a mennyit költhet, hogy utból előjön-e a fürdőhelyre, vagy hogy társasága körében ajánlani fogja-e a fürdőt: az nem sok gondot okoz. Ezért nem fürdőinkben olyan nagy drágaság. Ezért nem keresheti fel fürdőinket hosszabb időre a közösztyel nagy tömege, hanem a ki fürdőzni akar és tehetős, megy valami kis kellemes és olcsó stájer fürdőre.

Visszont ugyanez az üzleti szellem terjed vissza fürdőállatainkat a dusabb befektetésektől, minek folytán a drágább és gazdagabb berendezések hiányozva, előkelőbb és gazdagabb társaságaink is gazdag idegen fürdőhelyekhez vonzódnak.

Denem róhatni föl minden hibát fürdőinkre. A közönséget is kell hibáztatunk. A közönség viszont túlonult követelt. Elvégre egy újonnan alapított, rövid multu magyar fürdőhelytől nem követelheti olyan berendezéseket és álozokat, mint évszázados multu idegen fürdők. Gyakran bizvást heherthet a közönség a jóakarattal, a vállalkozók ambíciójával és ha buzgalmat lát a közönség, potolja ki a hiányzókat — saját részről is egy kis jóakarattal. Aztán meg ne akarja a magyar fürdőközségek tulajdonosainak jobbnak látni az idegen fürdőt, meg akkor is, ha rosszabb és ismeretlen a közönség, hogy fürdőállalkozóinknak nehéz küzdelmet kell folytatniuk a közönség idegenbe kívánczóságával. Ha majd a magyar közönség ideháza, magyar fürdőinkön épp oly kevesse, mint a mennyivel külföldön beéri némely fürdőhelyen, akkor meg fog elegendi és kellemesebb fog találni számos magyar fürdőhelyet. Legyen a közönség szerény ne csak idegenben, hanem ideháza is.

Végül a magyar orvosok multal, talán legelső sorban is, a magyar fürdők sorsa. Legelőbb a betegek — és ki nem beteg, szokták mondani, ha arról van szó, hogy menjen-e valaki fürdőre vagy sem? — arra a fürdőre mennek, melyet az orvos rendel. A magyar orvosnak természetesen kötelessége, a magyar fürdőt ajánlani, ha magyar fürdőt egyiránt hatásának elismeri az idegennek. Hogy pedig ilyen hatásunk ismerje, ahhoz kettő szükségesletik: hogy az orvos érdeklődjék a magyar fürdő gyógyhatása iránt, viszont hogy a fürdőállalkozó a kellő

## TÁRCSA.

### Csendes holdfényes nyári este . . .

Csendes holdfényes nyári este  
 Kitarom kicsi ablakom,  
 Elmélázva a csalogány  
 Edes bús dalát hallgatom.  
 S míg leltem vissza száll a multba  
 Melyet nem tud feledni el,  
 Felsohajtok: oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

A kis csalogány bújgatja  
 Lelkem álomba ringatva . . .  
 S szivemnek égő fájdalomát  
 Elcsitítja . . . elaltatja . . .  
 . . . Rózsaszín felhő száll el tájra . . .  
 Tele illattal, csillogfényvel,  
 S én álmodom . . . oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

Elfátem újra edes arcodát,  
 Játsszik volom a képezzel:  
 Mintha csak hangod hallanám . . .  
 Vágygyál suttogom nevedet!  
 Mintha az a sok edes óra  
 Nem is tünt, repült volna el . . .  
 S elemém meg . . . oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

Es ha elmúlik is az álom,  
 Az emlék mindig megmarad!  
 S ha nyitni is a fájdalom . . .  
 Nyomában égő vagy fakad!  
 Mert vissza vágyom én a multat,

Minden fájdalom s gyönyörével!  
 Vigasztalj meg, oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

Oh én teged még látni foglak,  
 Ez ez nem pusztá-képződél!  
 Hisz a mi igaz szerelmünknak,  
 Csak úgy elmúlni nem lehet!  
 Őlelni eskölni foglak még,  
 Megrésztöszesz szeméiddel . . .  
 Hiszek benned oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

Csendes holdfényes nyári este  
 Kitarom kicsi ablakom,  
 Elmerengve a csalogány  
 Edes bús dalát hallgatom.  
 S míg leltem vissza száll a multba  
 Melyet nem tud feledni el,  
 Felsohajtok: oh jój remény!  
 Búhajos edes képpiddel . . .

„Aischá.”

### Változás.

Mi szép volt gyermekéltünk, a miókor  
 Ott futkostunk a kerfi fák alatt,  
 Mohón kergettük a himes lepkeket,  
 S álmódunk búvós, bájos álmokat . . .

Aztán a zöld, virágos pászirta ültünk,  
 Bekalandozva vágyaink homát,  
 Te szép babát kívántal magdadnak,  
 En lovas, kardos, czifra katonát.

De ez az idő eltűnt, oly hamar . . .  
 Te már küsszszorj-felnőtt leányka vagy,

„En meg az élet viharával küzdök,  
 S e tenger árja löföztató, nagy!”

„Minden megváltozott most körülünk,  
 Szemünk most mindent megfordított hát,  
 Egy szép huszár kívánsz te most magdadnak,  
 En szerető leányt, eskölo babát! . . .”

Herkey Feri.

### Non consummatur.

A Fővárosi Nyári Színház külsővel megül.  
 — Az Alsó-Lendvai Híradó: eredeti társzaja. —

„M. küsszszorj, a Fővárosi Nyári Színházban egyik legismertebb, legszemrevalóbb kardinszóje egy szép napon eltökélte, hogy biz ő ferhöz megy. Mert igaz ugyan, hogy a ferfiak egytől-egytől kiállhatatlanok és nagy dörögök kell ahhoz, hogy valaki egész életre-kekösse magát egy kiállhatatlan emberhez - de hát vigye is mit teled egy szegény, elbuzgatott leány? . . . Megye jól csak, ha van valaki, akinek elpanaszolhatjuk bajunkat s akinek az kötelessége meghallgatni; akinek belepanasz-kodhatunk a kárjába, amikor akarunk és vigik dörögünk vagy végig táncolunk vele az élet nevében utain; akin bátran kiöntethetjük szépségeinket és aki köteless megvédeni bennünket a „legszépséglesebb” helyzetektelen is.

Ilyenféle gondolatok kergették egymást feleskejeiben, midőn egy bus, ária töltte meg fület.

Korista élet  
 De kutya kegyer,  
 Ordíni rongyos  
 Harmez történet! . . .

Vajon ki enkelhet oly szivertozan? Á  
 bájos kardaleszó kívánszán tokit, hátra és K. . .



— **A Balatonba fulladt.** Megrendül szerencsétlenség történt folyó 10-én Revfülöpnél. Dr. Székács Némó vasgörgő felidőrtökös nejével a nagybár tarsasággal Revfülöpre érkeztek f. hó 10-én; velük volt Ecs Gyula szombathelyi polgar-mester 16 éves Gyula fia, aki a folyó tővében rogyott el a fogynászan hatodik óráskorral. Mint kitűnik uszony, nagyhatjának bekegyezésével, egy másik, 15 éves ifjával eszónakban föl, fordíro levekőzve s mikor vagy kétszáz méternyel hometek a esonaknál a Balatonba, kiszállnak a esonakból. Ehen Gyula, nyílshességel uszott, közbe a víz alá bukott, a víz alatt messze csúszott s úgy tint fel Egyik ifjau lenkása alkalmánl tarsa hába várta, hogy a felszínre jő. Valószínűleg úszni akadt s ott uszott a szepertől ifjau a Balatonba s másmár Kövago-Oroszlán tótkai ki hullát egy szombathelyre szállítottak. Képzelték a szülök merhetlen fájdalom, akik egyetlen fiukat vesztették el.

— **Uj lap a vármegyében.** Kis-Czellben „Kis-Czell és Vidéke” címzettel július 2-án hetenként egyszer, vasárnap megjelenő társadalmi lap indult meg. A lap főszerkesztője Huss Gyula, felelős szerkesztője Husvét Sándor.

— **Templomrablás.** Sümegen e hó 9-én éjjel egy az izreilla templom mellett elhaladó em a templomban villogásogott vett észre, mely szokatlan dologra az ablak mögözgötté és egyáltal rendőrköt felott, open a persely föltöréssel elfoglalt az ablak. Rajra emelték, Hoss ki szepertől 16 éves legény ép elötte való heten dolgozott ott, s így a gyamu ra esett, melyt behozott ana körülmény, hogy ugyan akkor nem volt otthon, sőt még na sem került meg. A csendőrség keresi.

— **Allat az emberben.** A esakortányi járásban levő Nagyfalva községhez tartozó fezarénreket erdében egy hó hullaját találták. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az asszonyt emberkadba öltözött vadállat bestialis ösztöneinek áldozta fel; a vizsgálat pedig kiderítette, hogy a nő esőbi illételeg, Kovács Katalin, 16 éves eszavagó esedő volt. A vizsgálat folyik.

— **Petőfi emléke.** Országsszerte megindult a hazafias mozgalom, hogy hósi halálát halt nagy hirtuskán emléket most 50 év múltán azzal a kegyelettel, olyan imponáló ünneppé állják meg, a melyt csak megemléked szabadságharcos Tyrtaeus, ki Románusok felsteno modjára hírtelen elúnt szeméink elől, hogy annál esodásibb legyen az utakra, legelőváni nőjün, ki a szepertől jár halála bizonyos, mind végiglen vörök, folyton emlegessük, egyre szersűk, látói — hallani óhajtjuk. A mint dalát mindannyian emekeljük, költeményeit áhítattal, fúzzal olvasnák mindenek, nines csak egy is közzöltük, ki nevet ne ismerne, — ép úgy senki sem akadtak, ki Petőfi ünnepein ne venne részt és ne ragaszkodjon mindabbhoz, mi most, az ünneppó hangulat közben, Petőfi emlékeztetői, a mi Petőfi dícsőségét hirdeti. Ünnepeink fog július 30-án az egész nemzet és ünnepp lesz mindana helyeken, melyek Petőfiel valami vonatkozásban vannak. Ilyen ünnepp lesz a fővárosban Petőfiékné, ana nagy művészi emléke elől is, melyen, mint a szabadsághárc eszméjének legidőseibb megtestesítője, Petőfi áll az első helyen; körülötte a győzelem oltárán hővérszereg, melynek diadalnámóra Petőfi orszon verődik vissza. Petőfi emléke a tábor; a nagy-szebeni esztakörök (Petőfi Bem káprában). A művészek esettel hirdetik rajta Petőfi dícsőségét, a kop előtt pedig Petőfi körörszati emelek szót: Jókai Mór, Szász Károly, Gulai Pál, Vadnay Károly stb., hogy emondják emlékeiket Petőfiel. A körörszatiesség ugyanis emlékeztetőre akar lenni, e felszabadzó fordulat, a legelőkeleteseb Edison-féle fotográfion megszólaltató Petőfiékné meg elő minden körörszati, kik ott személyesen ismerték s a kik e esztől irott Petőfi emlékeiséket bemondták a fotográfnál. Kettős czélt ért el ezzel. Elő emlékeket gyűjtött Petőfiel s megörökítette azok hangját is, kik maguk is a nagy időnékn nagy tanu, irodalmuk legelősebbjei. Ez elő-zó-gyűjtésen aztán a Petőfi-ház ereikei közé kerül, hogy keső unokáink is hallásuk és nagyjáték szavát, a mi a nagy megasztalják. E gyűjtésün már most is a község megrendelőre áll s a körkép látogatói mindennap díjtalanul hallhatják az emléketk szavát. S hogy a kútsó keret is megfeleljen a nagy időnék való visszaemlékezőeknek, gr. Kreith Béla nagyrököü 48-as ereklyeműzomnak szent-jávára a körkép épületében helyezte el s ezeket a körkép látogatói szinten díjtalanul tekinthetik meg. Hogy pedig mindenki, a köznép is áldozathoz e helyűtt Petőfi s a nagy idő emlékeinek, a körképáraság 50 körül 20 érem szállítottá le a helyszálat s ennek is egy része Petőfi-ház javára ajánlott fel. Végzetesen Petőfi és Bem képmását felintető emlékeiméket

verelték a körképáraság, melyek árának egy része szinten a Petőfi-ház javára esik, hogy a község az indreket adományozásával is minél előbb felépíthesse az áldozatkész nagyra nép azt a Hazát, melybe azért fogunk zarándokolni, hogy ott Petőfi ereklyéinké lttam felkészesed, hazai- és szabadság-szeretettel tanuljunk a Petőfiel.

— **Veszés kb. naradalkódása.** Díszel községhez tartozó Dolos esodáson feléő Oklidesz-szabó lakó Takács Imre esdőr tarjaját f. hó 10-én egy vesztel eb megparatja, azután Verc József ottani ügyész ösvérének szaladt, de az ösvér messze rugta magát, onnan a közeli Tiskés pusztára futott, s ott Molnár József 2 ujáröző kutyáját marta meg, vagy Mohár bojtárja segítségéleg visszaváltl agyonverte, a kutyát azután megpörköltek s habonaszóval lúsálok a megmirt ebekkel ettek, hogy azok vesztéségének előjét vegyék.

— **Köttés levelezőlapok** jelentek meg, következő darabokkal. Tejes zeneművek, zongorára kényezhangul: 1. Hej hó szünyű messze vengok: 2. Azert a legényért, 3. Felleg borult az erdőre, 4. Asszony, asszony az akarok lenni, 5. Lányok, lányok a faluban, 6. Szerelmes a nap a holdba, 7. Kis angyalom, 8. Sarkon van a hazám, 9. Feveském, lesekem, 10. Zavaros a Bodrog, 11. Öcsyeg vagyok övzgy, 12. Azert esilleg, hogy ragyogjon, 13. Dankó Pistá: Elmegyek a tenger, szelre . . . Szövege Pósa Lajosfal, 14. Esik eső majd lesz mező, 15. Házunk előtt menek el a huszár, 16. Két szép lány van a kapitányon, 17. Solhaszn szeretől Mein Elm, Orási sikem román dal, 18. Fűrdik a holdfény, . . . 19. Csak titokban akartának szeretni, 20. Dankó Pistá: Száll el madár, száll el, . . . 21. Magasn repül a daru, 22. Behát dilih Gott, es vár zu schön gewesen! (Isten veled, gyönyöröknek sok lett volna), 23. Wenn die Blätter leise rauschen . . . (Keringdől, Magyar-német szövege), 24. Mikor nekem muzsikálnak, 25. A ki a babáját igazán szereti, 26. Holdvilágos esilagos az éjszaka, 27. Hallja nagy gavalor, 28. Dankó Pistá: Tej a szemed mindéket! 29. D'Amant Lesz Hozz mi is az a szerető, 30. Muzsika-dal, 30. Das Bienenhaus, Szenyezéses komplé, 31. Dankó Pistá: Almodk a kis tubuzsa, 32. Ja de lajos a szerelmet titkolni, 33. Nem szabad ám barna legényt szeretni, 34. Mindenféle szerelmekek vége szokott lenni, 35. Kille, Kille, Karlind Kupie, 36. Ach so ein Schleicher! (Helyes köröz szövege), 37. A ki élvezte feleségét, 38. Bor ide Salamon! 39. Mi köze hozzájaj népdal, 40. So' ne ganze kleine Frau, 41. Du, du lass mich in ruh, 42. Beim Souper, Ezen mind, dilih szívesen fogadtok, es-imes ké állítasan zens levelezők lapok köztök detonok 5 kért. **BALKANYI ERNŐ** könyvnyomdájában Alsó-Lendva, Vidéki megrendelőre a peaz előre be küldésével, vagy utánvett mellett legpontosabban eszközögtetnek.

Irodalom.

— **Itt az uborka idény** — a holt saison! Semmi sem történik az egész világon, csak egy nevezetes doloz esett az elúlt heten — Mian ször királyt — a ki ugyan eből az állásból kieséppent — de a mi megérte s a melyből Szekélyben agyonkapták holt. Erred a merengőtöröl is bőven megemlékezik a „Képes Csafádi Lapok” illusztrált szepirodalmi hetilap, melynek figyelmét semmi neven nevezendő aktualitás el nem kerüli, s melynek előzetési ára egy évre 6 frt, felelre 3 frt, negyedevre 1 frt 50 kr. — Nem mulasztajhatk el olvasónk figyelmét felhívni a „Képes Csafádi Lapok” illusztrált szepirodalmi hetilap Petőfi számarra” mely a nagy költő halálának 50. évfordulójára jelenik meg. Mutatvány-számat kívánarag ingyen küld a „Képes Csafádi Lapok” kiadóhivatala. Budapest, VI. ker., Szendy-utca 11. szám.

Közgazdaság.

A foszforsav hatása a magyok minőségére.

Általános ismeretes, hogy a foszforsavall való trágyázás következtelen nemesak a termes javul, de a magyok minőségé is. A sválföldön (Stockholm mellett) magtenyésző állomás legújabb kísérőleiből egyebek között az is világozan kitészkék hogy az oldható foszforsavall való trágyázás a magyok minőségének is javára szolgált, amonyben a kompozitív tartalom esodempörképeződés elősegítő. Számos összehasonló kísérlet ugyanis azt mutatja, hogy a szuperfoszfát foszforsava a

mag habitusára fölöttebb kedvező hatást gyakorol, mintohogy ezek keményitöben csúsbakb lesznek s világozall használva nagyobb termést hozó növényeket hoz létre, melyek ismét kitűnő magot teremnek.

Tagadhatlan, hogy huzánk és rozunk minőségé az utóbbi évtizedekben hanyatlott, mert a huzán szög fölötök obitajó foszforsav tartalma lassúnakó kimerült s így a szuperfoszfátotánk szetötebb körben való használatát csak a leg-mellettebb ajánlatuk a trágyaközteszkek, mert ennek a réveő huzák és jobb garozart arának, mely világozall használva meg bővebb természetben es jobb minőségben bösesegen megterti a trágya vasalárk köztöiteit és az eszorással nagy faradságot így hivata van a magyar gabonának régi jó hírnevét fenntartani sőt megmenteni.

OSARNOK.

Találkozás.

Szeretők egymást egón forron, Aztán esodavva váltak el. S találkoztak: A novel férfi Es más nő volt a férfitel.

Egymásra néztek. Mini a villám Csikázott a két pilantás. A férfi monda: melytany sapud! A nő monda: ez hat a mas?

Nem volt szemükben szemrehányás, Ne gyúllott, se szerelend. Egy percig néztek egymást, meztök. Oly sovarán s oly hidegen.

Aztán elmentek egymás mellött. Egyik sem nézett vissza se. Szeretők egymást es esodtak . . . Elhangzott dal, igaz mese!

De azon éjjel nem zárodhatk Aloura a nő szemei. Nem tudta, mért? A szive úgy fajt Es bosszan folyókó könyönye.

A férfi ült ny kedvesemél, Aki esodok hűzött hűzött. S a férfi szolt: o ne esokolg meg, Ne esokolg meg na engemet.

. . . Ket ajki száraz maradt az éjon S egy párna lett meg könyökekel . . . Szeretők egymást egón forron, Aztán esodavva váltak el.

Desiderius.

Hétivásár.

Sertes behajtott 84 darab, eladott 43 darab; kövér levő 42—46 kr. klgrammonként; feleves növények 12—14 forint darabja; választómalacz 3—4 frt drbja.

Borju behajtott 28 drb; eladott levő 30—32 kr. kilója.

Kövér lha eladott 5 frójával páronként; sovány lha eladott 2 frt — krájval páronként.

Idei libák 1 frt 50 kr. párja.

Idei kaszák 80 kr. páronként.

Tyukok 90 kr. páronként.

Csirkék 50 kr. páronként.

Tengeri eladott 100 kilónként 1 frt 80 kérti, Murai liszt eladott 6 frt 20 kérti 100 kilo.

Tüzfű, behozott 18 koccsival, eladott mind.

Szóna eladott 1 frt 20 kért 100 kilo.

Vasuti menetrend.

| A-Lendva-Csaktornya. | A-Lendva-Z-Egerszeg. |
|----------------------|----------------------|
| Indul:               | Indul:               |
| 7 óra 47 p-kor d. e. | 7 óra 03 p-kor d. e. |
| 8 " 54 " este.       | 5 " 40 " d. u.       |
| Erkezik:             | Erkezik:             |
| 6 óra 52 p-kor d. e. | 7 óra 37 p-kor d. e. |
| 5 " 30 " d. u.       | 8 " 44 " este.       |

3731. 1899. ikv. sz.

## Hirdetmény.

Resznek-Jakabfa község telekegyezményi bírkozsabalyozas kovetkeztelen atalakitattol es ezzel egyidejuleg azokra az ingatlanokra megerte a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. es az 1891. XVI. t.-czekkel a tenyleges birtkos tulajdonjogan bejegyzeset rendelik, az 1892. XXIX. t.-czikkel szanalyzott eljaras a telekegyezmekvi bejegyzesek helyesbitesével kapcsolatosan fogatositottat.

Ez azzan a felszoilattal tetetik kozze:

1. hogy mindazok, kik az 1886. evi XXIX. t.-cz. 15. es 17. §§-ai aljapjan idertve e §-oknak az 1889. evi XXXVIII. t.-cz. 5. es 6. §-aban es az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. a) pontjaban foglalt kiegésziteseit is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-cz. 7. §. es az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja aljapjan eszközött bejegyzesek vagy az 1886. evi XXIX. t.-cz. 22. §-a aljapjan törtent törlessek ervenytelensegét kimutathatjak, e vegbol törlesi keresetüket hat hónap alatt vagyis az 1900. evi február hó 1-ső napjáig, bezarolag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert azon meg nem hosszabithato záros határidő eltelte után indított törlesi kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvankönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t.-cz. 16. es 18. §-ainak esetében — ide ertve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. es 6. §-ában foglalt kiegésziteseit is — a tenyleges birtkos tulajdonjogan bejegyzése ellenében ellentmondással elni kívánnak írásbeli ellentmondásukat hat hónap vagyis 1900. evi február hó 1-ső napjáig bezarolag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert azon meg nem hosszabithato záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vételni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyvi atalakitása tárgyában tett intézkedések által nem különben azok, a kik az 1. es 2. pontban körülírt esetekben kívül az 1892. XXIX. t.-cz. szerinti eljaras es az ennek folyamán törtent bejegyzesek által előbb nyert nyilvankönyvi jogukat bármely irányban sértve volik, ide ertve azokat is — a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-cz. 16. §-a aljapjan törtent bejegyzest sérelmesnek taladják — e tekintetben felszoilattusukat tartalmazó kervenytüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt vagyis 1900. evi február hó 1. napjáig bezarolag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabithato záros határidő elmulu után az atalakitásokkor kibőzített teves bevezetösből származó bármennyi igényeket jöhisemző harmadik személyek irányában többé nem érvényesithetik, az említtet bejegyzeseket pedig csak a törvény rendes utján es csak az időközben nyilvankönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül tamadhatják meg.

Egyuttal figyelemzetnek azok a felek, a kik a hiteltöbbségi bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyszerűsített egyszerű másolatokat is esaltottak vagy ilyeneket poltölag benyujtatnak, az eredetieket a tkvi hatóságnál atvehetik.

A kir. bíróság mint tkvi hatóság.

Alsó-Lendván, 1899. június hó 20-án.

Horváth, kir. albíró.

3781. tk. 899.

## Hirdetmény.

Szent-Györgyvölgy község telekegyezményi az asszonyfai hogy tagosítása következtelen atalakitattol es ezzel egyidejuleg mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. es az 1891. evi XVI. törvényekkel a tenyleges birtkos tulajdonjogan bejegyzeset rendelik az 1892. evi XXIX. törvény-cikkben szanalyzott eljaras a telekegyezmekvi bejegyzesek helyesbitesével kapcsolatosan fogatositottat.

1. Ez azzal a felszoilattal tetetik kozze; hogy mindazok, kik az 1886. evi XXIX. t.-czik 5. es 17. §§-ai aljapjan, ide ertve e §§-nak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 15. §. a) pontjaban foglalt kiegésziteseit is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-cz. 7. §. es az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja aljapjan eszközött bejegyzesek vagy az 1886. XXIX. t.-cz. 22. §. aljapjan törtent törlessek ervenytelensegét kimutathatjak, e vegbol törlesi keresetüket hat hónap alatt, vagyis 1900. evi január hó 10-ik napjáig bezarolag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg nem hosszabithato záros határidő eltelte után indított törlesi kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvankönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t.-cz. 16. es 18. §§-nak esetében — ide ertve az utóbbi §-nak az 1889. evi XXXVIII. t.-cz. 5. es 6. §-ainak foglalt kiegésziteseit is — a tenyleges birtkos tulajdonjogan bejegyzése ellenében ellentmondással elni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat

hat hónap vagyis 1900. evi január hó 10-ik napján bezarolag a tkvi hatósághoz nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabithato záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vételni nem fog.

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyvi atalakitása tárgyában tett intézkedések által, nem különben pedig azok, kik az 1. es 2. pontban körülírt esetekben kívül az 1892. XXIX. törvény-cikk szerinti eljaras es az ennek folyamán törtent bejegyzesek által előbb nyert nyilvankönyvi jogukat bármely irányban sértve volik, ide ertve azokat is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. 16. §-a aljapjan törtent bejegyzest sérelmesnek taladják, — e tekintetben felszoilattusukat tartalmazó kervenytüket a tkvi hatósághoz hat hónap alatt, vagy is 1900. evi január hó 10-ik napjáig bezarolag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabithato záros határidő elmulu után, az atalakitásokkor kibőzített teves bevezetösből származó bármennyi igényeket jöhisemző harmadik személyek irányában többé nem érvényesithetik, az említtet bejegyzeseket pedig csak a törvény rendes utján es csak az időközben nyilvankönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül tamadhatják meg.

Egyuttal figyelemzetnek azok a felek, a kik a hiteltöbbségi bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyszerűsített egyszerű másolatokat is esaltottak, vagy ilyeneket poltölag benyujtatnak, az eredetieket a tkvi hatóságna atvehetik.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Alsó-Lendván, 1899. evi június hó 26-án.

Horváth, kir. albíró.

# STANDARD

életbiztosító-társaság

## EDINBURGH-BAN (ANGOL-HON.)

\*\*\* Alapított 1825-ben. \*\*\*

### Magyarországi fiók: Budapest, V., Fürdő-u. 4.

|                               |        |             |
|-------------------------------|--------|-------------|
| Évi bevétel                   | Korona | 28.000.000  |
| Kültart nyerevényrészek       |        | 150.000.000 |
| Vagyon                        |        | 222.000.000 |
| Halálesetek folytán kifizetve |        | 460.000.000 |

A STANDARD kötvényeinek nevezetesebb előnyei:

Késztelen biztonság. — Alacsony díjak. — Szabad világlátványok. — Kötvények érvényben tartása díjfértések elmulasztásánál. — Tökösítés es előre megállapított visszaváltási érték. — Megtámadhatatlanság. — Feltétlen fizetés öngyilkosság esetében evi fennállási után. — Szabad háboruzitosis népfelkelő részere.

==== Díjtáblázatok kívánatra küldetnek. ====

# Hirdetések felvételnek

## e lap kiadóhivatalában

olcsó árak mellett.